Молодежь-выборы-будущее
      В районном Доме культуры 21 февраля  прошло мероприятие, посвященное Дню молодого избирателя, которое проводила территориальная избирательная комиссия Фировского района совместно с районным Отделом образования. В мероприятии приняли участие 3 команды из школ района: команда «Юный избиратель» Фировской СОШ, команда «Вперед» Великооктябрьской СОШ и  команда «Новое поколение» Рождественской СОШ.
     Участников данного мероприятия приветствовал Глава Администрации Фировского района Юрий Валентинович Воробьев. 
      Также в проведении мероприятии приняли участие: заместитель Главы Администрации Фировского района, секретарь местного отделения политической партии  «Единая Россия» Балуева О.Н., Глава Администрации Фировского городского поселения Потапов Н.Е., руководитель районного Отдела образования Калинина О.Е., директор Фировского районного краеведческого музея Русанова Э.И.
     Мероприятие проходило в форме игры. Команды подготовили интересные эмблемы, показали свое приветствие. 
      Затем  приняли участие в игре «Азбука выборов», отвечая на вопросы по избирательному законодательству. У ребят не вызвало затруднений ответить на  вопросы связанные с проведением местных выборов, выборов в Государственную Думу, а также выборов Президента Российской Федерации. Отвечали на вопросы касающиеся структуры местных органов власти. Далее наши молодые избиратели имели возможность отвечать на вопросы викторины не командой, а каждый самостоятельно. И надо сказать результаты вновь были хорошими. Участники команд отвечали на заданные вопросы уверенно и быстро. Было приятно видеть, что ребята знают ответы на поставленные вопросы. 
        Далее было не совсем обычное  задание. Командам было предложено в течение пяти минут создать свою партию, подготовить лозунги и свой девиз. Казалось бы, времени было совсем мало, но ребята вновь очень собранно подошли к заданию. В результате пятиминутной подготовки были созданы три партии: партия «Единство» Рождественской СОШ, партия  «Справедливость» Великооктябрьской СОШ и партия, которая было отмечена в числе лучших «Супермэны» Фировской СОШ. 

      В течении всей встречи шел разговор о том, в каких мероприятиях, проводимых избирательной комиссией Тверской области учащиеся школ района принимали участие. Шла демонстрация рисунков, подготовленных на конкурс «Наш выбор-будущее России».  Присутствующие смогли познакомиться с видеороликом Оксаны Левченко «Планета Земля», посвященного 20-летию избирательной системы Российской Федерации, который занял второе место в областном конкурсе из 96 работ представленных на конкурс. 

     Далее  на сцену пригласили участников III этапа областной Олимпиады по избирательному законодательству: Марченко Анастасию учащуюся  Великооктябрьской СОШ,  учащихся Рождественской СОШ Артемьеву Александру и Гуцу Сергея. Ребята, представляя наш район, показали хорошие результаты, набрав из 60 баллов: 47 баллов, 43 балла и 40 баллов. Это могло произойти только благодаря их наставникам, учителю истории и обществознания Рождественской СОШ Комаровой Веры Николаевны и учителю истории и обществознания Великооктябрьской СОШ Голосовой Ирины Дмитриевны. 
    Во время проведения мероприятия на сцену пригласили тех, у кого скоро в жизни произойдет серьезное и важное событие – пора совершеннолетия,    вместе с чем приходит активное избирательное право – право избирать.    Глава Администрации района Ю.В. Воробьев вручил поздравительные письма, а также конституцию Российской Федерации ребятам, кто совсем скоро встанет в ряды избирателей.
     В процессе проведения мероприятия заместитель главы Администрации района  Балуева О.Н., глава администрации Фировского городского поселения Потапов Н.Е. поздравили молодых избирателей, их наставников с праздником и вручили памятные сувениры.

    Участники команд имели возможность сделать отдых между конкурсами. Для них участники танцевального коллектива «Стремление» Фировской детской школы искусств (руководитель И. Готина) представили  замечательные танцы « Кадриль» и «Белорусский танец».    А солистка Фировского РДК Екатерина Потоцкая исполнила Гимн Фировского района. 
     При проведении мероприятия работало жюри в составе: председатель жюри, член территориальной избирательной комиссии Данчук В.Я., руководитель РОО Калинина О.Е. и секретарь территориальной избирательной комиссии Круткова С.В., которое подвело итоги данного мероприятия. Вера Яковлевна отметила, что подводить итоги было сложно. Было как на Олимпиаде, то одна команды в чем-то была лучшей, то другая. И все-таки результаты подведены. Команды набрали следующие баллы: Команда «Новое поколение» Рождественской СОШ (капитан Артемьева Александра) - 56 баллов. 

Команда «Юный избиратель» Фировская СОШ (капитан Бурцев Станислав)  - 54 балла.

Команда «Вперед» Великооктябрьская СОШ (капитан Марченко Анастасия) – 53 балла

       Целью данного мероприятия не было выявить сильнейших и слабых.  Цель – получить молодым избирателям новые знания и  познакомить ребят как можно ближе с избирательным законодательством. 

