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Об отзыве документов по выдвижению кандидата в депутаты Совета депутатов Фировского сельского поселения по Кузнечковскому семимандатному избирательному округу  Кавчук Натальи Богдановны

           15 июля 2013 года в территориальную избирательную комиссию Фировского района поступило заявление Кавчук Натальи Богдановны, кандидата в депутаты Совета депутатов Фировского сельского поселения, в котором она просит отозвать документы на регистрацию ее кандидатом в депутаты Совета депутатов Фировского сельского поселения по Кузнечковскому семимандатному избирательному округу.

          При рассмотрении заявления Кавчук Натальи Богдановны было установлено, что 8 июля 2013 года Кавчук Н.Б. были предоставлены документы для регистрации ее кандидатом в депутаты Совета депутатов Фировского сельского поселения по Кузнечковскому семимандатному избирательному округу в порядке самовыдвижения.

          Исходя из вышеизложенного, в соответствии со статьями 24 Федерального закона « Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», статьей 20 Избирательного кодекса Тверской области,  Постановлением избирательной комиссии Тверской области от 17 января 2012 года №37/437-5 «О возложении  полномочий избирательной  комиссии муниципального образования «Фировское сельское поселение», Фировского района Тверской области на территориальную избирательную комиссию Фировского района», территориальная избирательная комиссия Фировского района постановляет:
              Отозвать документы по выдвижению кандидата в депутаты Совета депутатов Фировского сельского поселения по Кузнечковскому семимандатному избирательному округу Кавчук Натальи Богдановны.
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