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О результатах использования территориальной избирательной комиссией избирательных бюллетеней на территории Фировского района на выборах Губернатора Тверской области 
18 сентября 2016 года
Проанализировав результаты использования избирательных бюллетеней на территории Фировского района на выборах Губернатора Тверской области 18 сентября 2016 года территориальная избирательная комиссия Фировского района установила следующее.
Расхождений в суммарных данных между количеством переданных в участковые избирательные комиссии, погашенных избирательных бюллетеней в территориальной и участковых избирательных комиссиях не выявлено.
На основании вышеизложенного, статьи 22 Избирательного кодекса  Тверской области от 07.04.2003 № 20-ЗО территориальная избирательная комиссия Фировского района постановляет:
1. Утвердить отчет о результатах использования избирательных бюллетеней на территории Фировского района на выборах Губернатора Тверской области 18 сентября 2016 года (прилагается).
2. Направить настоящее постановление в избирательную комиссию Тверской области.
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